国际避险情绪降低、贵金属到价格回调期

格短期内或震荡上升

本报记者 杨淑君 谢晓丽

当人们还沉浸在 "五一"黄金周的的节日 气氛中时,传来了本·拉 丹被击毙的消息。顷刻 间,美元欢呼雀跃,金银 却承压价格突然走低。 考虑到美国第二批量化 宽松货币政策 6 月底将 到期,业内人士预测,综 合利好利空政策,黄金 白银 6 月底或到最高 峰,而在此前可能震荡 上升到达顶点,之后将 有一个回落期。



黄金>> **连涨了半月价格突降**

3日,在柳园路一家大型商 场内,一家刚刚入驻聊城不久的 黄金饰品店内, 千足金标价为 389 元/克。促销员告诉记者, 5 月2日的标价是395元/克,由 于国际金价下调, 3日调低了价 格。促销员介绍,自4月19日

到 5 月 2 日, 黄金价格一直在 足金可以优惠 10 元。金至尊珠 涨,但到了3日价格突然下跌。

在柳园路上另外一家大型商 场内, 周大生珠宝的千足金标价 418元/克,每克还要加收2元 的工费。促销员告诉记者,"五 一"的活动还没有结束,每克千 宝店的千足金标价为414元/ 克,也有8元/克的优惠价。

-家金店店长李女士介绍, 自从 4 月 19 日千足金价格突破 400元/克至今,一直跌跌涨 涨,但总体来看,近半月时间每 克千足金涨了14元,这两天价 格又突然下降。

"价格虽然总体处于高位, 但是需求很旺。"李女士说, "五一"期间,由于订婚结婚的 较多, 千足金销量比平时多了近 两成。

突然回落后涨回原价 白银>>

在一家大型商场内的招金银 楼专卖店,市民王先生准备给老伴 儿买一副银镯子。"前天刚听说降 了许多,没想到今天又涨回原价 了。"王先生看着柜台里的银饰直

专柜促销员杨女士告诉记者, 1 日上午银价突然间由 11.5 元/克

下跌到9元/克,但投资银条的价 格刚刚调整不到一个小时,价格又 涨回11元/克,这两天现货银一直 稳定在11元/克。杨女士说,专柜 内销售的投资银条价格,是根据国 际交易价格来定的。每隔半个小 时,他们就会到中国白银网上去查 询一次,发现价格变动,立即调整

投资银条的价格。

但是,由于银饰的价格都包含 运费、手工费、进入商场的费用等 附加费用,一段时间内,会保持相 对稳定,除非国际银价调整幅度过 大,才会做出相应调整。记者了解 到,目前市场上银饰的价格在21 元/克到30元/克不等。

东昌路上一家贵金属专柜的 经理陈先生告诉记者,5月2日, 现货白银价格在短短11分钟内暴 跌 12%, 开盘价为 47.863 美元/盎 司的现货白银,在涨至48.150美 元/盎司之后,突然暴跌,直到 42.210美元/盎司只有才开始趋于 平稳。

探因>> 国际避险情绪降低

前期投资收益贵金属到达回调期

原来被一致看好持续走高的 黄金白银为什么突然下跌? 工行 聊城分行结算业务部经理杨光辉 认为, 影响这轮黄金白银价格走 势的因素,一方面是本·拉丹被击 毙,国际上避险情绪降低,黄 金、白银、原油等商品的价格均

出现下跌,而美元指数出现小幅 上涨,而金银价格与美元指数成 反比关系,在此影响下,贵金属 价格会下降。

杨光辉说,另一方面,按照 以往的价格变动周期, 贵金属价 格已到了一个回调期。前一段时 间,人们追高购买黄金白银等贵 金属,导致价格上涨过快,尤其 是白银价格泡沫过重,这次白银 急剧下跌就是对前期过渡投机性 上涨的一个修正。

工行聊城分行理财经理冯泽 峰认为、本·拉丹死亡的消息爆出 后,日本和韩国股市涨幅均超过 1%,一直处于高位的大宗商品价 格也借此回落。本·拉丹死后,美 国国家安全风险整体降低,激发 了市场风险偏好的情绪, 人们的 避险情绪可能会因此扭转,售出 贵金属,资金逐渐回流。

短期震荡上升 六月底或到价格高峰

对于未来贵金属的价格走 势,工行聊城分行理财经理冯泽 峰说,本·拉丹被击毙,国际形势 变得复杂,虽然全球资本市场出 现了对经济复苏前景比较乐观的 一派,但是这只是影响贵金属价 格走势的利好因素之一。目前仍 然处在一个价格震荡期,所以投 资者需要更加谨慎。

杨光辉认为,短期内,黄金白 银价格会出现震荡,跌涨不停,但 总体上升的趋势应该不会改变。5 月2日,国际黄金开盘开盘 1558.03,最高1575.18,最低 1540.30,收盘1544.96;今日开 盘 1545.18,连日上涨出现较大 幅下跌。预计近期又将恢复到 1575 美元/盎司左右。而到六月 底,黄金报价最高将达到1613美 元/盎司至1615美元/盎司左右。

杨光辉分析,之所以预计六 月底会到最高峰,主要是因为,六 月底美国第二轮量化宽松货币政 策到期。而这种政策的本质是,在 接近零的利率水平下向经济体直 接注人大量美元。超量的美元必 然在全球寻找获利机会,以各种 形式进入投资和盈利前景更佳的 国家,催生人们的投资热情,当这 一政策到期后,投资的贵金属价 格应该开始回落。

临清地税局新华中心税务所

"三个结合"深化税法宣传

税收宣传月期间,临清地税局 新华中心税务所按照主题鲜明、载 体丰富、形式多样的原则,坚持"三 个结合",积极开展税收宣传工作。

一是与提高征管质量紧密结 合。针对房地产企业在税收管理中 的重要作用,整理编印了政策汇 编,发送到每个建筑工地和开发企 业。1-4月房地产税收同比增长

二是与深化纳税服务紧密结 合。把"诚信服务"贯穿于税法宣 传,开展了"送税法进企业、进社 区、进学校"活动,在全社会形成 "依法诚信纳税光荣"的氛围。

三是与建设和谐地税紧密结 合。把税法宣传作为建设和谐地税 的重要部分,以展示地税工作、提 升形象为着力点和出发点,扩大了 地税工作的影响力。

(孙博 赵伟)

口腔溃疡 扁平苔癣 白塞氏病

长期复发难愈——怀疑是恶变怎么办?

34岁的王小姐,近三年来反复出现口腔溃 疡,几乎每个月都要发作1~2次。虽然频繁发 作, 但是工作繁忙的干小姐一直认为口腔溃疡是 个小毛病, 所以一直都按单纯的口腔溃疡进行治 疗,直到前几天,王小姐抽空去医院做了一次全 面检查,才发现自己原来得了"白塞氏病综合 征",而且有口腔白斑(口腔癌前病变)的临床 特征。专家提醒,怀疑自己的口腔溃疡"不寻 常"的患者,应及时到齐鲁中医药研究院泉城医

齐鲁中医药研究院泉城医院是国家重点中医 药科研基地之一,自1986年起,组成了以国内数 十名专家教授的专家团队,根据口腔溃疡、扁平 苔癣、白塞氏病的发病机理,并在长期的临床实 践中, 精洗出几十位名贵中草药, 研制出新型纯 中药口疮败毒胶囊, 该药以可喜的治疗效果获国 家药品监督局的认可并获准上市。口疮败毒胶囊 截止到2009年12月31日,治愈患者已突破 41098例,已让众多患者重拾信心,恢复健康幸 福生活。口疮败毒胶囊在对治疗口臭、复发性口 腔溃疡、扁平苔藓、白塞氏病等急慢性口腔粘膜 疾病具有独特的疗效。

"详情登陆官方网站查询: www.qlkq120.com" 省医保定点单位 新农合定点单位

本期重点推荐专家:齐鲁中医药研究院济南泉城医院中医口腔科 靳成荷教授 预约电话: 0531-88190333

(京) 泉 顶 医 院 地址:济南市解放路3号(山东省食品药品监督局东200米即是

不开刀快速治愈静脉曲张

下肢静脉曲张: 是一种慢性进行性 血管病,早期表现为 小腿浅静脉扩张、扭 曲、盘旋成团,中晚 期(长久站立或行走 过后)引起腿部酸胀、 麻木、疼痛、疲劳沉 重感、夜间易抽筋, 皮肤色素沉着、脱 屑、萎缩、瘙痒、湿疹 形成,有时可因血管 壁破裂而出血。若不 尽早治疗,容易形成 反复不愈的慢性溃 疡,有可能导致截肢 的危险。曲张的静脉

还易并发血栓性静 脉炎,出现红肿条 索,小腿肿胀,有压 痛感,血栓脱落还会 引起肺栓塞而死亡。

记者走访了位 于昌润北路聊城市 手足外科医院该院 是一家专业治疗静 脉曲张的医疗机 构,率先引进最新 科研成果"微创定 位注射介入疗 法",采用高效药 物定位注射疗法治 疗静脉曲张,不管 病情轻重,病程长

短均可治疗。据赵 主任介绍该疗法只 需一至二次,即可 彻底治愈不复发, 不开刀,不住院, 无创伤、无副作 用、安全无痛,且 不影响日常工作, 随治随走。使肢静 脉曲张,静脉炎患 者得到康复。笔者 介绍如有静脉曲张 的患者朋友可以直 接拨打专家咨询热 线 8368899 或直接 到该医院咨询就诊, 节假日不休。